

豐盛通訊 第三期 二零零零年一至二月

除去「大近視」 黃大成 - 執行幹事

農曆年過後，豐盛汽車服務中心增添了兩名新學員，分別加入成為汽車噴油學徒及機械學徒。盼望他們能投入及適應新的工作及學習環境，亦希望這個地方能成為他們的祝賀-----得著豐盛的生命。

香港最近有個怪現象，每每有新的科技或電訊股上市集資，必有追捧的人於鬧市湧現。上班一族，全職學生、家庭主婦、男女老少，全城呼應。從新聞報導所見，有些追捧的人群，根本並不知道自己買賣的股票是甚麼業務、背景和發展潛力如何，心知只要抽得入股的機會便會在最短的時間得到回報，完全抱著不勞而獲的心態。有時事評論員更揶揄胡亂入股的市民並不是在投資股市，而只是排隊「輪米」。本人並不是反對股票投資，至少投資股市，比樓宇炒賣活動來得有建設性。可是，我們的下一代看在眼裏，會有甚麼影響呢？

曾有學員在中心學習數月後，懷疑自己是否能完成「長達」三至四年的汽車學徒訓練，成為合格技工。他知道決心在整個學徒訓練計劃中的重要性，可是年青的一代像是最缺乏做事的決心及長遠的訓練，他們大多像患了「大近視」一樣，只看見眼前的東西，且不想也不能看得太遠。

假若我們的下一代沒有長遠的目光，只是尋找機會「賺快錢」、「找著數」、心存僥倖，失去對自己及對社會的承擔，將來的社會會變成怎樣呢？作為青少年工作者，又或者關心下一代的朋友，我們有否想過由我們開始幫助他們去除「大近視」，好使我們一起看得真，看得遠！

新丁心聲

在二月中，有兩名學員加入豐盛汽車服務中心接受汽車維修和噴油訓練。讓大家更了解新學員，同工在今期通訊訪問了其中一位學員阿基。

同工：你覺得自己在這裡工作後有甚麼改變？希望有甚麼改變？

阿基：我在行為上和時間運用方面比以前好，以前我常常在晚上出外玩耍，現在沒有了。

同工：做學徒辛苦嗎？為甚麼？

阿基：有少少辛苦，因為要記很多工具和汽車的名稱。

同工：到目前為止，你在信仰上有甚麼看法？

阿基：我以前也曾接觸過基督教，曾參與更新會的祈禱會和查經班。也有心想接受耶穌。

同工：你最欣賞自己的甚麼地方？

阿基：好難自己評論自己的。

同工：你有甚麼理想？

阿基：我想學滿師，做汽車技工，甚至想開一間車房。

同工：你喜歡這裡的師傅和同工嗎？

阿基：喜歡，他們很友善。他們在工作中和輔導中都可幫到我。

同工：在豐盛工作中有甚麼令你最難忘？

阿基：暫時沒有。

阿基小檔案

入職年日：	二零零零年二月十一日
學歷：	中三
年齡：	16歲
興趣：	籃球、桌球
喜歡的人物：	豐盛的師傅
喜歡的食物：	糖果
最喜歡的電影：	十萬火急
最喜歡的地方：	去旺角逛街
家庭成員：	爸爸、祖母和兩個叔叔
習慣：	現正戒煙

同工眼中的阿基：

「很有禮貌，樂於助人！」

「很文靜，對人有禮貌，願意學習！」

「勤力肯做，每天清早也見他打掃廠房、整理工具。少說話，多做事。」

「很文靜，對人有禮貌，願意學習！」

「文靜內向，喜歡繪畫的少年人。」

「勤力，比較內向。」

「勤力，有學習心，會發問。」

同工對阿基的鼓勵說話：

- 「祝戒煙成功！不要輕看你自己，在天父眼中，連一隻小麻雀也是寶貴的！努力工作！」
- 「只要在工作時認真，就一定獲益良多。（神是愛，祂愛你，要珍惜自己。）」
- 「努力一定可以完成一切願望的！」
- 「努力學習，必成大器！」
- 「忘記背後，努力面前，天父定必看顧我們。」
- 「向多些人說出內心的話。」